



## Bayer Zsolt: Mint lelki kényszer...

2023 február 14. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Végtelen ostobaság, mint kikerülhetetlen születési rendellenesség

Hazudozás és aljasság, mint lelki kényszer, végtelen ostobaság, mint kikerülhetetlen születési rendellenesség. Ezek ilyenek.

Oláh Lajos (DK – mi más?) kezdte, így:

### **Gulyás Gergely: Oláh Lajos hazudozik, és ehhez kegyeletsértést társít**

– Oláh Lajos kérése máris teljesült, ugyanis nem a Horthy Miklós Társaság rendezvényén beszélek ma, hanem a II. Rákóczi Ferenc Szabadegyetemen fogok emlékezni a tíz éve elhunyt Hegedűs Loránt református püspökre – közölte a Magyar Nemzet megkeresésére a Miniszterelnökséget vezető miniszter. Gulyás Gergely szerint

mivel Oláh Lajos Gyurcsány Ferenc parlamenti képviselője, így nyilvánvalóan pályája kerülne veszélybe, ha nem követné főnökét a napszakonkénti hazudozásban, amelyhez most – a tökéletes megfelelni vágyás jegyében – némi kegyeletsértést is társít.

Gulyás Gergelynek a DK-s országgyűlési képviselő tegnap küldött egy nyílt levelet, melyben azt kérte tőle, hogy „más időpontban és más helyen fejezze ki véleményét Hegedűs Loránt református püspökkel kapcsolatosan”, mert szerinte a miniszter a Horthy Miklós Társaság rendezvényén szólalt volna fel.

A gyurcsányista politikus leírta véleményét Horthy Miklósról,

szerinte nincs más magyar politikus, akinek országglása alatt, és tevékenységétől nem függetlenül ekkora vérveszteség érte volna a nemzetet.

Oláh úgy véli; érzékelhető a politikai szándék Horthy Miklós felmentésére, és milliányi zsidó és nem zsidó állampolgár haláláért viselt felelősségének elkenésére.

A Horthy Miklósról elnevezett társaság Oláh Lajos értékelése szerint továbbá erősen szélsőséges is.

*Forrás: Magyar Nemzet*

Ez az Oláh az aljasság és hazudozás egyik mintapéldánya, bár az eszéért sem fogják ellopni.

Aztán jött Fegyver:

A putyinista Fidesz kancelláriaminisztere, Gulyás Gergely szerint az EU-nak "pillanatnyilag" nincs alternatívája. "Pillanatnyilag." - mondja. Ízlelgessük kicsit.

A helyzet az, hogy az EU-nak nemcsak pillanatnyilag nincs alternatívája, hanem egyáltalán nincsen. Aki ezt kétségbe vonja, a legalapvetőbb nemzeti érdekünkkel megy szembe.

Nemcsak azért nincs alternatívája, mert az uniós tagság nélkül Magyarország gazdaságilag összeomlana - bármit állítson is Gulyás, aki szerint "tévedés, hogy az uniós tagságon múlna az ország boldogulása".

Milyen remek. Hozzá fűznénk ezt-azt:

Miért jó butának lenni, avagy ez valami sajátos ellenzéki stratégia a baloldalon?

A több mint egy évtizedes ellenzéki lét intellektuálisan is sokat ártott a baloldalnak. Azok a politikusok, akikkel 2010 után még vitatkozni lehetett, szép lassan kikoptak a parlament soraiból - tisztelet az egy kezünkön is megszámolható kivételnek. Vagy inkább hagyták ott a politikát, vagy pártjuk hagyta el őket. Maradt nekünk helyettük például Fekete-Győr András. Aki most éppen Gulyás Gergely Szekszárdon elmondott szavaiba próbál belekötni.

Mit mondott a kancelláriaminiszter Szekszárdon? Idézzük az MTI-t:

"Gulyás Gergely a Mathias Corvinus Collegium által rendezett beszélgetésen hozzátette: ez nem az EU-nak a magyar GDP-hez való, 1,4 százalékos hozzájárulása miatt van így, hanem azért, mert Magyarország az egységes uniós, schengeni térség része és a közös piac a magyar gazdaság számára nélkülözhetetlen. A világgazdasági versenyben az európai országok együttműködés nélkül rosszabb esélyekkel vennének részt - mondta.

Azt is megjegyezte: az ország hosszú ideig nagyon jól meglenne európai uniós pénzek nélkül is, tévedés, hogy ezen múlik az ország boldogulása, "de a célunk az, hogy minden uniós forrást megszerezzünk".

Mit ír szegény Fegy?r – ismétlés a tudás anyja:

A putyinista Fidesz kancelláriaminisztere, Gulyás Gergely szerint az EU-nak "pillanatnyilag" nincs alternatívája. "Pillanatnyilag." - mondja. Ízlelgessük kicsit.

A helyzet az, hogy az EU-nak nemcsak pillanatnyilag nincs alternatívája, hanem egyáltalán nincsen. Aki ezt kétségbe vonja, a legalapvetőbb nemzeti érdekünkkel megy szembe.

Nemcsak azért nincs alternatívája, mert az uniós tagság nélkül Magyarország gazdaságilag összeomlana - bármit állítson is Gulyás, aki szerint "tévedés, hogy az uniós tagságon múlna az ország boldogulása".

Most ne arra koncentráljunk, hogy Fegy?r parlamenti mandátumát Gyurcsány-házaspár listájáról szerezte és a következő években sem nagyon marad más neki, minthogy a politikai túlélés érdekében a magyar Underwood-házaspár, Feri és Klárka kegyeiért harcoljon. Fekete-Gy?r fejét tehát legtisztábban akkor fogjuk látni a következő években, ha Gyurcsány Ferenc hátsójáról röntgenfelvétel készül. Ezért érdekes putyinistázni a jelenlegi kormány bármely tagját, hiszen az utolsó putyinista kormány Magyarországon Gyurcsány Ferencé volt, aki saját hazában kutya simogatással vegyítve barátkozott az orosz elnökkel, aki hazaárulást elkövetve a nemzetbiztonsági szolgálatokhoz engedte be az oroszokat és aki olyan jó barátja volt Putyin elnöknek, hogy még lemondása után is feleségesül együtt vacsoráztak az orosz elnökkel egy ukrán étteremben. Az ? hátsójából kilógva felettébb hiteles Fekete-Gy?r "putyinistázása."

### **Putyinnál vacsorázott Gyurcsány**

Együtt vacsorázott kedd este Gyurcsány Ferenc korábbi miniszterelnök Vlagyimir Putyin orosz kormányf?vel. Gyurcsány szerint beszélgettek a gyerekekr?l és a nemzetközi politikáról is.

Vlagyimir Putyin orosz kormányf? sz?k kör?, magánjelleg? vacsorán látta vendégül Gyurcsány Ferencet kedden este Moszkvában, az orosz kormányf? honlapja szerint egy ukrán étteremben. A korábbi miniszterelnök feleségével, Dobrev Klárával Putyin meghívására, de saját költségén utazott magánlátogatásra Moszkvába.

Sok mindenr?l szó esett a családtól és a gyerekekt?l kezdve addig, hogy milyen a helyzet a két országban. Nem maradtak ki a nemzetközi politika kérdései sem - mondta a találkozóról Gyurcsány, aki szerint a meghívást még szeptemberben kapta, de akkor egy sportbaleset miatt le kellett mondania, és most sikerült újabb id?pontot találni. Gyurcsány szerint hasonló találkozókra akad példa más volt kollégáival is, mert természetes, hogy a hivatalos találkozók során némelyekkel személyesebb kapcsolat alakul ki.

Gyurcsány szerint 2002 után partneri kapcsolat alakult ki Oroszországgal. "Ténykérdés, hogy ma a világ Európán kívüli három hatalmi központja az Egyesült Államok, Oroszország és Kína. Magyarország számára a szövetséges és barát az Egyesült Államok, de Oroszországgal és Kínával is szoros partneri kapcsolatot kell kiépíteni, akkor is, ha nem mindenben értünk egyet velük, mert ez Magyarország érdeke" - mondta.

Az MTI szerint figyelemre méltó, hogy az orosz kormány sajtóirodája által informálisnak min?sített találkozóról fotó készült, amely még kedden este felkerült az orosz miniszterelnök honlapjára. Az is érdek?dést váltott ki, hogy a vacsorán jelen volt az orosz kormányf? felesége, Ljudmilla Putyina, aki hosszabb ideje szinte soha nem jelenik meg férje oldalán hivatalos alkalmakkor. Putyina megjelenése összefügghet azzal, hogy személyes ismeretség f?zi Dobrev Klárához, aki korábban egy gyermekkönyvtárakkal foglalkozó, Putyina védnökségével rendezett kiállításon a meghívottak

között volt.

A hétvégén Orbán Viktor, a Fidesz elnöke is találkozott az orosz kormányfővel, amikor meghívták az Egységes Oroszország párt kongresszusára. Orbán szerint azt mondta Putyinnak, hogy szeretnék új alapokra helyezni az orosz-magyar kapcsolatokat. Gyurcsány nem kommentálta a találkozót. "Orbán elnök úrnak az a jobb, és részemről az az elegánsabb, ha ezt most nem kommentálom" - mondta.

Gyurcsány kormányfőként több alkalommal is találkozott az korábbi orosz elnökkel. Putyin 2006 tavaszi hivatalos magyarországi látogatásakor rózsadombi villájukban ebédelt, majd még abban az évben ősszel találkoztak Szocsiban, 2007-ben pedig Moszkvában. 2008 februárjában Gyurcsány a Kremlben írta alá Putyinnal a Déli-Áramlat gázvezeték magyarországi szakaszának megépítéséről szóló megállapodást, majd idén tavasszal ugyancsak találkoztak, amikor Gyurcsány további Déli-Áramlatról szóló szerződéseket írt alá.

*Forrás: Origo*

Ez mégsem ért volna eddig egy bejegyzést. Ami miatt szót érdemel az a következő mondata a Momentum fiatal tehetségének: Gulyás szerint "tévedés, hogy az uniós tagságon múlna az ország boldogulása."

De mit mondott valójában Gulyás Gergely?

Azt, hogy az uniós tagságnak pillanatnyilag nincs alternatívája. Nem az uniós pénzek, hanem a közös piaccal együtt járó gazdasági elnyök miatt. Majd ezt követően beszélt arról, hogy "az ország hosszú ideig nagyon jól meglenne európai uniós pénzek nélkül is, tévedés, hogy ezen múlik az ország boldogulása, "de a célunk az, hogy minden uniós forrást megszerezzünk".

Fekete-Győr idézőjelbe téve meghamisítja Gulyás Gergely szavait. Amit a pénzekről mondott Gulyás, azt a tagságra vonatkoztatja. Ráadásul úgy, hogy idézőjelbe teszi azt, amit a miniszter nem mondott.

Fekete-Győr vasárnapi Facebook-bejegyzése nem rengeti meg a világot, igazából említésre sem lenne méltó. A jelenséggel érdemes foglalkozni. Fegyőr nem biztos, hogy szándékosan tette, amit tett, bár megvan benne az ehhez szükséges inkorrekttség, rosszindulat és aljasság. Mégsem erre fogadnék. Szeretném megvédeni a megalapozottnak látszó vádtól. Fekete-Győrrel köztudott, hogy még a baloldal elég csorba eszközökkel teli fiókjában sem a legélesebb kés. Buta. Nem tudja, nem érti. Szövegértési nehézségei vannak. Ezért nem értette meg a kancelláriaminiszter nem túl bonyolult és nehezen félreérthető szavait. Akik úgy gondolják, hogy igaztalanul vettem védelmembe Fegyőrt, azoknak az alábbi videót ajánlom figyelmükbe. Ilyen a Momentum volt elnöke, amikor saját, ballib közegében szerepel:

Na ugye. Amúgy ha egyszer Fegyőr kiesik a parlamentből, nem marad munka nélkül. Elmehet elektromos roller mosónak, vagy napelem szerelőnek. Ahhoz is baromira ért...

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**

DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---